Modbus Slave RS-232

1. Что нужно настроить:


1) Установить режим работы CoDeSys как debug. Для этого прописать в свойствах ярлыка, указывающего на программу, в строке путь "C:\Program Files\3S Software\CoDeSys V2.3\codesys.EXE" /debug.

2) Переменные, записываемые в маркерные регистры:
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В данном случае, массив ParamTable1 содержит 10 переменных. Эти 10 переменных соответствуют 10 регистрам в протоколе modbus. Массив ParamMinMaxTable1 содержит минимальное и максимальное значение каждого регистра. В примере минимум и максимум заданы в соответсвии с границами типа данных (WORD). Переменная Table1size отвечает за кол-во записываемых/считываемых ведущим регистров, в данном случае — 10 регистров.


Для второй таблицы данных верно всё то же:
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3) Сами маркерные регистры:

[image: image3.jpg]0001

0002]

0003]

0004]

0005|

0006|

0007]

0008

ol

blnit (4/190) =

ParamTable {4

RUF]

ParambinhaxTable1

Tablef size (4/2
ParamTable2 (:

4
T

471308




2. Что нужно сделать для чтения регистров modbus в режиме «ПЛК-ведомый»:


1) Узнать стартовые адреса массивов ParamTable1 и ParamTable2. Для этого запустим проект в режиме исполнения и посмотрим на строки объявления переменных:
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Отмеченные красными эллипсами цифры — это адреса переменных в протоколе modbus, записанные в десятичном представлении.


      3. Настройки для Lectus (пример):


Для расчёта адреса переменной ParamTable1 возьмём его значение из CoDeSys, как указано в предыдущем пункте, поделим получившееся число на 2 и отнимем 1. Т. е., Адрес=192/2-1=95, в таком случае, адрес переменной в Лектусе будет равен 5F (шестнадцатиричное). Остальные 9 регистров находятся в следующих 9 адресах. Всё то же самое верно для переменной  ParamTable2 (и для второй таблицы адресов — марекрного регистра %MD32).

